Sted
Dato


Informasjon om nye faktura-adresser


Kjære leverandør

Vi har tatt i bruk Procountor Financials som økonomistyringsystem levert av Accountor FinaGO* 

Fra og med dato XXXX-XX-XX skal inngående leverandørfaktura eller kreditnota sendes på ett av følgende måter: EHF eller E-post/PDF.

EHF
Via Procountor Finacials har vi muligheten for både mottak og forsendelse av E-faktura (EHF) gjennom ELMA. E-faktura (EHF) dokumenter adresseres til oss med vårt organisasjonsnummer:

ORGANISASJONSNUMMER

Vi oppfordrer i størst mulig grad til forsendelse av E-faktura (EHF) da dette er en både kvalitetsmessig bedre og sikrere løsning.

E-post/PDF
Dette betyr at fra denne dato må dere sende faktura i PDF format til følgende e-postadresse: 

XXXXXX@invoices.procountor.com

Merk at den nye adressen kun brukes til faktura og/eller ordre. Alle andre henvendelser skal sendes til vår vanlige kontaktadresse. 

Dersom faktura/ordre sendes som e-post, skal alltid faktura sendes som vedlegg i PDF format. Merk at en e-postforsendelse kun kan inneholde 1 vedlegg/faktura. Et vedlegg som sendes som e-post vil alltid tolkes som faktura/ordre, og kun vedlegg i PDF format vil aksepteres. 

[bookmark: _GoBack]Alle bilag som sendes pr e-post må skannes inn med en skanner. Det kan for eksempel ikke sendes et bilde av et bilag (tatt med mobiltelefonen for eksempel) som har blitt konvertert til PDF format. Dette fordi tolken da ikke klarer å tolke innholdet, noe som kan medføre at informasjonen i bilaget blir utydelig eller feil.



Med vennlig hilsen,


Fornavn Etternavn


Bedriftsnavn



*Accountor FinaGO er en ledende tilbyder av skybaserte økonomistyringssytemer. Våre løsninger brukes i dag av mer enn 120 000 selskaper og 1600 regnskapskontorer i Finland, Norge, Sverige og Danmark. Les mer på: http://no.procountor.com/
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